

Филиал МКОУ Знаменской СОШ «Новгородовская НОШ»

Птицы из Красной книги Урала

Составили ученики 4 класса

Руководитель: Польшгалова Людмила Викторовна

2017 год

Краснозобая казарка

Краснозобая казарка обитает в тундре и лесотундре. Она гнездится среди кустов, карликовых деревьев недалеко от воды. Эти птицы гнездятся и кормятся колониями. Краснозобую казарку невозможно спутать ни с какой другой птицей. Грудь, шея и бока головы коричнево-красные. Лоб, затылок, чёрные. Пятно между клювом и глазом белое. Клюв маленький, шея короткая. Краснозобые казарки питаются травой, а также, обычно на зимовке кормится злаками, клубнями и корневищами некоторых степных растений.



Орлан белохвост

Орлан-белохвост хищная птица). Длина тела орлана-белохвоста составляет от 70 до 90 сантиметров, размах крыльев — от 200 до 230 сантиметров, масса — от 4 до 7 килограмм. Хвост короткий, клиновидной формы.

Оперение бурого цвета, голова и шея с желтоватым оперением, хвост белый.

Клюв светло-жёлтого цвета по сравнению с другими хищными птицами довольно большой и мощный.

Лапы орлана-белохвоста не покрыты перьями до самых пальцев. В полёте птица держит свои широкие крылья горизонтально. Орлан-белохвост является четвёртой по величине птицей Европы.



Беркут

Беркут — одна из наиболее известных хищных птиц семейства ястребиных. Птица чувствительна к беспокойству со стороны человека и избегает жилых районов. Окрас оперения взрослой птицы темно-бурого или черно-бурого с золотистыми перьями на затылке и шее, из-за чего по-английски его название звучит как «золотой орел». Беркут охотится на самую разнообразную дичь, чаще всего на зайцев, грызунов и птиц. Иногда нападает на овец, телят и детенышей оленей. За последние столетия беркут исчез из многих районов, где обитал ранее. Причинами этого стали массовое истребление, использование пестицидов, изменение земель под хозяйственные нужды



Степной лунь

Степной лунь

Эта хищная птица водится на открытых равнинах, болотах и пустошах.

Охотится на маленьких животных (ящерицы, грызуны, птицы).

В поисках пищи птица парит низко над лугами.

Гнездо птица располагает на земле. В кладке бывает 4—6 белых яиц.



Филин



Сумеречная или ночная птица рыжевато-бурой с пестринками окраски с перьевыми «ушками» по бокам головы. Длина тела 36-75 см. Наибольший урон виду наносят браконьерский отстрел, разорение гнёзд и беспокойство в гнездовой период. В местах, где обитают филины, организуют крупные заказники. Филины питаются крысами, хомяками и другими грызунами.

Чёрный аист



Чёрный аист немного меньше белого: длина крыла у него в среднем 54 см, вес около 3 кг. Оперение этой птицы преимущественно черное с зеленоватым и медно-красным металлическим отливом, брюшная сторона тела белая. Клюв, ноги, горло, неоперенное пятно на уздечке и у глаз ярко-красные. Черный аист - лесная птица

Белый аист



Это самый известный из представителей аистов. Это белая птица с чёрными концами крыльев, длинной шеей, длинным тонким красным клювом и длинными красноватыми ногами. Рост белого аиста составляет 100—125 см. Размах крыльев 155 – 200 см. Масса взрослой птицы достигает 4 кг. Продолжительность жизни белого аиста в среднем составляет 20 лет.

Лебедь-шипун

Оперение лебедей по своей окраске бывает чисто белого, либо серого или чёрного цвета. Самоки самцов внешне весьма трудно различить.

Длинная шея, позволяет в глубоких водах обыскивать дно в поисках пищи.

Размах их крыльев достигает двух метров, а вес может превышать 15 кг.



Сапсан

Сапсан настоящий сокол— хищная птица. Размером с серую ворону, выделяется тёмным, серым оперением спины, пёстрым светлым брюхом и чёрной верхней частью головы.



Бородатая неясыть

Одна из самых красивых и необычных птиц Урала и России. Случайно встреченная на природе сова всегда производит неизгладимое впечатление на человека. Свое название получила за темное пятно под клювом, напоминающее бородку. Отличается значительными размерами тела и крупной головой.



Белый журавль

Белый журавль находится под угрозой исчезновения. Он внесен в международные списки Красной книги. Это крупная птица высотой около 140 сантиметров, размах крыльев составляет до 230 сантиметров, вес 5—8 килограммов. Оперение большей части тела белое.



Спасибо за
внимание